

【臺灣感染管制新世代藍海策略】

感染管制在我國發展數十年，如今持續推動手部衛生、組合式照護、抗生素管理等全方位朝院內感染零容忍的時代邁進。但面對高齡老化與長照世代的臺灣社會，整個國家正默默在進行一場新的世紀變革，而感管專業是否準備好因應這一波迎面襲來的改革海嘯了？(文摘自醫療品質雜誌第12卷第3期感染管制，顏慕庸等人著)

本期其他精彩內容：

◆特別企劃〈海外醫衛人才培育，提升臺灣全球醫衛軟實力〉

◆性別議題〈在醫療職場中如何與同性戀者相處〉

#醫療品質雜誌 #海外醫衛人才培育

◆雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

◆購買電子雜誌：<http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

◆華藝線上圖書館：<https://goo.gl/Ti4a7D>

本期「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育課程，持續申請西醫師、牙醫師、護理師(士)、藥師(藥劑生)、職能治療師(生)、醫事放射師(士)、物理治療師(生)、呼吸治療師、聽力治療師及語言治療師之教育積分，讀者除了可透過雜誌後方之答案卷進行考試亦可透過線上作答系統進行作答。

✓線上考試申請：<http://www.jct.org.tw/rode/apply.aspx>

感染管制 -

臺灣感染管制新世代藍海策略

作者：顏慕庸、孫文榮、黃勝堅

2018 . May
第十二卷 第三期



面對超齡社會、少子化與即將全面躍進的智慧科技等未來趨勢與挑戰，預期全球新世代的感染管制策略仍將轉型出發。本文試圖針對已可預見浪頭之「社區主義」拋磚引玉建構論述，希望能引起國內感管學界後續研究。